Solution 6&1@




Solution O Medimm {

wn 2 — (>
EM\N)D
N >Yo ()
OVMA
o | -+
s PN
Olx|>|<
olz)-|-
HLR@
v X |lw|oa
(= -0z
AAPPR
(v - @ w
— u 0 O

v
()
0
L




Solution O Medium 2

I
F
I

S

U PIE|ID|IEJA|IN|P]|T|C
|

N>/
0

EIN|T|C P|T|ANG)T|O|UJA




PuzzleVoyager
yag

Solution Diflicult

w) SvDu
() > o
w e D
[ 0O =
- o =
[+ o
o o <L
rIS\ <
@] e
w -]
u w m <
> =

o o

b =) =
- © < (o)
= w (e - =2|>
=] woe 2 o om| -
wils = < - N - > 0 > <|T
Oz w X I 2 x IT|<
[ - O dJ @o|D
v oo VDASII._\

RB I F)x(DEDL I G)

KX KcvycrT(slL




PuzzleVoyager
yag

Q&MWWCVW@ Oillionly

P

BaQvwvAD

auAwWMY

S CALDPSOQOOQX

EQFMDMUGATAUVGTBBOITVCFG
2 d 2 2 ¥ =2 I xOUI0oxrSm=20wo2uw koo
NGPIgGSKGDKNQYJBIFNYJ
UXNUO.UJO.GKHPTOINTERNALUEVNPHT
oweuw sl corcwao)z xofwz—ovI)d>euer>>uflale
T = QLWBSKAXSOJFAAN_.NJ
@ w» 3 T o uwuw QlulF w D o —ojo
g w o > >0 v 0 > Z|n|>

- =9 a x 0o <|O|e

-lz|z © =) =1 B

z zlu)> Hlulz

o ow (LIS 2 o =\y

oo O ) o oe ow w22 =

[P =} ’ﬁb N - w0 E I X

o v o - Z W > m < 2 > X [=)
> = o - < - B = ax

T 2 > g u - = - L = ¥ o ow <

> - [l =] = > e o - w -

= Oy Z = x (TY TV TR T T =1

- L -rzoo w(woaaoo ga - ol

= > w o o > 4 I > - ou 0 o<

= ef-dle 0 &2 w v 3D X > - % (S I

w > 2 e|ld)j- v a I mo>o 00 o =|-

> = lu)Z a8 >0@8a8 0 = o o ajo

®* 2 w Oofjwl- 0 U w - Faox T o WB,W\

I >ITI|vl>a0 0w -—-3ITok 3o o o d

-k w Sldla & b O Q0 2 J oo O ox x = O

Zz o Jdel> > T UIaoZzodw < 0w

wowow olo)e - - w2 @ x x - D S uow

vi T o T 0 U a >oa T a0 0= x 0 a M oW

ssE ENTRVY)I ¥ I(Wo L LEM

A K KGNS QQKPDHU




